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[bookmark: _GoBack]2023年深圳市工业园区网络升级改造
工作方案

为加快推进2023年工业园区（产业园区）网络升级改造工作，根据《深圳市推进新型信息基础设施建设行动计划（2022-2025年）》（深府办函〔2022〕14号）、《深圳市支持新型信息基础设施建设的若干措施》（深府办函〔2022〕104号）、《深圳市极速先锋城市建设行动计划》《深圳市工业和信息化局工业园区网络升级改造示范项目扶持计划操作规程》（深工信规〔2023〕1号）等有关文件，制定本工作方案。
一、工作目标
（一）实施范围。全市范围内服务生产制造及技术研发，已实现供电企业直接送电，且通信设备机房、通信管道等配套设施条件较好的工业园区（产业园区）。
（二）改造内容。采用无源光网络（PON）、光传送网（OTN）技术对园区有线网络进行升级改造，推动光纤到产线、光纤到办公室、光纤到桌面；建设覆盖园区的5G网络、基于NB-IoT、eMTC等技术的物联网，基于Wi-Fi 6技术的高品质无线局域网，面向园区企业集中部署低时延响应算力资源，实现海量数据本地处理、业务本地闭环，满足低空经济发展需要的网络基础设施建设。
（三）总体目标。到2023年底，完成不少于100个工业园区（产业园区）网络升级改造工作，打造一批高速率、低时延、高可靠、广覆盖的全光网络工业园区，形成一批信息基础设施赋能数字化转型的典型应用场景。实现园区5G网络全覆盖；面向园区企业提供万兆接入能力，有线网络速率不低于900Mbps，移动网络下行均值速率不低于500Mbps、上行均值速率不低于100Mbps。
二、重点任务
（一）制定年度计划。各区全面梳理和评估辖区内工业园区（产业园区）信息基础设施建设情况，围绕总体目标和改造内容，编制2023年度工业园区（产业园区）网络升级改造计划，明确辖区改造目标、改造范围、改造规模以及时间计划等。（责任单位：各区政府、新区管委会、深汕特别合作区管委会）
（二）强化规范指引。组织制定工业园区（产业园区）网络升级改造技术指引，以需求为导向，按照不同园区类型，从适用技术、网络覆盖率、网络性能、应用水平等多维度明确网络升级改造要求，为园区网络升级改造及后续评估提供技术参考。（责任单位：市工业和信息化局）
（三）统筹协调推动。各区按照园区产业实际和配套条件，结合园区升级改造、“三线下地”、“城中村改造”、“工业上楼”等，协调园区运营企业、基础电信企业等分阶段实施网络升级改造工作。按照集约化、绿色化建设原则，推动基站站址、通信管道、通信机房、宽带驻地网资源共建共享。（责任单位：各区政府、新区管委会、深汕特别合作区管委会）
（四）加强成效评估。建立成效评估机制，组织第三方专业机构对全市工业园区（产业园区）网络升级改造成效进行评估。各园区网络升级改造实施主体可根据园区改造进度自行组织评估，评估结果作为全市评估的参考依据。（责任单位：市工业和信息化局，各区政府、新区管委会、深汕特别合作区管委会）
三、保障措施
（一）加强组织保障。
市极速先锋城市建设工作专班统筹协调推动工业园区网络升级改造相关工作，在极速先锋城市调度会上通报全市网络改造进度、协调有关问题。各区应参照市级协调机制，建立相应区级专班机制，做好本区域内工业园区网络升级改造相关工作，及时反馈改造过程中存在的问题。
（二）开放公共资源。
各工业园区所属建筑物以及道路、绿地等公共设施的产权人、管理人和使用人,应当开放园区路灯杆、视频监控杆、交通指示牌、电力杆塔等公共设施资源，为网络设施建设提供便利。
（三）加强宣传引导。
凝聚政府、企业、社区等各方力量，加强园区网络升级改造工作的宣传，争取社会各界的理解支持，为改造工作的顺利实施创造良好条件。对于优秀园区网络升级改造示范项目，在全国性大赛、论坛以及市级平台进行大力宣传，打造极速先锋城市亮丽名片。
